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Αγαπητή μου Σοφία, 
  
Με βαθιά συγκίνηση και με ειλικρινή  σεβασμό 
στο  πρόσωπο  σου,αισθάνομαι  την ανάγκη με αφορμή την  συνταξιοδότηση 

σου να σου απευθύνω προσωπικά ένα  θερμό και  ουσιαστικό《ευχαριστώ 》
για την πολύχρονη και καθοριστική προσφορά  σου στον ασφαλιστικό 
φορέα  της ΔΕΗ. 
 
Είχα την τύχη να  σε γνωρίσω από  πολλά χρόνια  πρίν, ίσως ακόμη  και από 
την  πρόσληψη  σου  στον ΤΑΠ-ΔΕΗ ως Συνδικαλιστής και ως Γεν. 
Γραμματέας  της ΓΕΝΟΠ  /ΔΕΗ την περίοδο 1999-2904,αλλά και την περίοδο 
2004-2007 ως εκπρόσωπος των  εργαζομένων (μέλος  του Διοικητικού 
Συμβουλίου.) της ΔΕΗ, όταν  με τον ν.2773/1999(ν.Βενιζέλου) δημιουργήθηκε 
ο νέος ασφαλιστικός φορέας ΟΑΠ/ΔΕΗ.  
 
Όμως σε γνώρισα πολύ καλύτερα και από κοντά την περίοδο 2007-2011 όταν 
είχα την τιμή  να υπηρετώ τον νέο φορέα ασφάλισης  προσωπικού και 
Συνταξιούχων  (ΟΑΠ-ΔΕΗ)απο την θέση του Αντιπροέδρου και στην 
συνέχεια  με τον νόμο 3655/2008(ν.Πετραλιά) με την δημιουργία  του 
ΤΑΥΤΕΚΩ  ως ΤΑΠ-ΔΕΗ  από την θέση του Αντιπροέδρου. 
 
Αγαπητή μου Σοφία, 
 
Μου δόθηκε η  δυνατότητα να διαπιστώσω από  κοντά  το υψηλό επίπεδο των 
γνώσεων  σου,την ακεραιότητα του χαρακτήρα σου, αλλά κυρίως την 
αταλάντευτη προσήλωση  σου στα υπηρεσιακά  σου  καθήκοντα, σε 
μια  εποχή ιδιαίτερα  δύσκολη και απαιτητική για το νέο  ασφαλιστικό 
σύστημα.  
 
Η παρουσία  σου στον νέο φορέα δεν ήταν απλώς σημαντική, αλλά ήταν με 
γνώση και με καταλυτική  εμπειρία. Με νηφαλιότητα, διορατικότητα  και με 
αίσθημα  ευθύνης συνέβαλες ουσιαστικά ουσιαστικά στην  διαχείριση 
κρίσιμων  ζητημάτων, διασφαλίζοντας την αξιοπιστία και την ορθή λειτουργία 
των ασφαλιστικών  θεσμών σε μια περίοδο έντονων αλλαγών και 
ασφαλιστικών  προκλήσεων. Πέρα όμως από την επιστημονική 
και  διοικητική  σου επάρκεια, εκείνο που σε ξεχώριζε ήταν και θα είναι η 
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ανθρώπινη διάσταση της καθημερινής σου παρουσίας στον νέο 
ασφαλιστικό φορέα των εργαζομένων και των Συνταξιούχων της ΔΕΗ. 
Η ευθύτητα, η εντιμότητα και ο σεβασμός με τον οποίο 
αντιμετώπιζες συνεργάτες, εργαζόμενους και Συνταξιούχους σε καθιστούν όχι 
μόνο μια άξια Διευθύντρια αλλά  ως άνθρωπο που άφησες βαθύ και 
διαρκές  αποτύπωμα.  
 
Για εμένα προσωπικά, η συνεργασία μας, υπήρξε πολύτιμη εμπειρία και  τιμή, 
ώστε να εμβαθύνω τις γνώσεις μου για την ιδιαιτερότητα του πρωτοποριακό 
ασφαλιστικού συστήματος  μας από την ίδρυση του  με τον νόμο 4491/1966 
(ν.Κωνσταντίνου Μητσοτάκη), αλλά και μέχρι  σήμερα που συνεργαζόμαστε 
από την θέση του Προέδρου της Γενικής Ομοσπονδίας Συνταξιούχων 
(ΓΕΝ.Ο.Σ) ΔΕΗ, αλλά και από την ιδιότητα του Γενικού Γραμματέα του 
Σωματείου Συνταξιούχων ΔΕΗ με έδρα την Πτολεμαΐδα.  
 
Θέλω  να σου καταθέσω προσωπικά, ότι  η συνεργασία μας μέχρι και σήμερα 
πρίν την συνταξιοδοτησή σου ηταν και θα είναι πολύτιμη, τιμή  και εμπειρία 
για εμένα. Η συνεργασία μας θα αποτελεί  διαχρονικά μια παρακαταθήκη που 
θα μείνει ανεξίτηλη καιθα νε συνοδεύει  στην νέα  μου συνδικαλιστική 
διαδρομή ως εκπρόσωπος των Συνταξιούχων.  
 
Θα συνεχίσω να ζητάω την βοήθεια σου όποτε χρειαστεί για την επίλυση 
προβλημάτων  των νέων συνταξιούχων. Ειλικρινά, σου εύχομαι από καρδιάς, 
υγεία, δύναμη για νέα δημιουργική περίοδο στην ζωή σου, γεμάτη, ηρεμία, 
χαρές, αναγνώριση και δικαίωση για όσα προσέφερς και είμαι σίγουρος 
ότι  αν σε χρειαστώ  θα μου δώσεις απαντήσεις και πιθανές λύσεις για ότι 
νέο ασφαλιστικό ζήτημα προκύψει. 
 
Τέλος θα ήταν παράλειψη μου, να προσυπογράψω οτι είχες άξιους και 
πολύτιμους συνεργάτες συνεργάτες (όπως αναφέρεις στην αποχερετηστήρια 
επιστολή σου) με τους οποίους θα συνεχίσω να συνεργάζομαι λόγω 
της ιδιότητας μου, ως μάχιμος συνταξιούχος Συνδικαλιστής.  
 
Με ιδιαίτερη  εκτίμηση, σεβασμό και βαθιά ευγνωμοσύνη, 
 
Λόφτσαλης Παναγιώτης   
 
 

 


